
幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程(优
质7篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇一

教学目标：

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。

3、提高动作的协调性与灵敏性。

4、能根据指令做相应的动作。

教学重点难点：

教学重点：

愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

教学难点：

能根据指令做相应的动作。

教学准备：

西瓜若干个、毛毛虫头饰若干、音乐。



教学过程：

1、带领孩子做热身运动。

2、讨论西瓜的外形特征。

猜谜语导入课题：师：西瓜长什么样子?我们想一个什么好办
法，让大家变成一个大西瓜?(幼儿手拉手，围成一个大圆圈，
现在我们变成大西瓜)

师：我们用什么办法能变成小西瓜?(幼儿手拉手，小碎步朝
圆心走，变成一个小西瓜。)

3、游戏：切西瓜

幼儿围成圆圈，教师示范讲解游戏规则，师幼共同有节奏地
念儿歌:“切切切西瓜，我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。
”教师边走边有节奏的在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完
时，教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把
手放开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。

4、教师扮演毛毛虫来吃西瓜，练习切西瓜游戏。

5、请2名幼儿扮演毛毛虫的朋友练习从三处切西瓜进行游戏。

6、放松活动。

带领幼儿在音乐伴奏下做放松活动。

延伸活动

师：毛毛虫和他的朋友们高兴的说：“谢谢大家，我也给你
们准备了好吃的水果咱们一起到我家里去吃吧。”

自我分析：孩子们玩得很尽兴，运动量也达到了小班年龄段



的标准，在游戏中孩子们玩的兴致很高，活动目标完成得比
较顺利。

活动反思

这是一堂在户外进行的课程，小朋友们情绪高涨，能够一边
玩一边念儿歌，儿歌掌握得也比较好。但是，有个别幼儿
在“切西瓜”的过程中，会切得较为用力，导致其他幼儿手
很痛，老师应多提醒幼儿不要用太大力。

这个游戏让小班的孩子明白玩游戏要遵守规则，这对以后小
朋友参加其它各项活动都有个前瞻意识，明明白做任何事都
有一定的规则。以后进行其它游戏活动也更顺利。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇二

活动时间： 2014年12月18日

活动地点：幼儿园操场

活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

活动准备：

1、通知家长来园参加亲子活动。



2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地

具体活动方案：

活动流程:

一、园长讲话

二、观看幼儿早操

三、班主任讲注意事项

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以得到我们的小礼品哦!

四、老师介绍几种游戏的名称及玩法

1、《推小车》

2、《袋鼠接力》

玩法：幼儿面对家长，双手抱住家长的脖子，双脚勾住家长
的腰，家长双手不能碰幼儿，快速跑到对面把接力棒传给后
一位家长，哪组最先传递完即为胜利队。

3、《夹球跳》

玩法：孩子将球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处，将球交给



家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不掉下的
组为胜。

4、《抢椅子》

玩法：家长牵着幼儿以八个家庭为一组围着七张椅子转圈，
在音乐声中，大家齐围着这组椅子走或跑，音乐声停止时，
每个家庭奋力抢坐到椅子上，未能抢到椅子的人被淘汰，抢
到凳子的人再组成新的一组，并减少一个凳子，再次游戏，
直到最后剩一个椅子、一个家庭为止，留在最后的家庭为胜
利者。

幼儿园小班亲子活动主持词 尊敬的各位家长朋友：

大家上午好! 首先我代表我班的两位老师感谢大家一直以来
对我们幼儿园工作的关心和支持!并在百忙之中抽出时间参加
我们小班级的冬季亲子运动会。因为我们深知您的到来是对
我们工作最有力的支持，正是有了你们的信任，理解和支持，
我们的工作才能顺利开展。在此，真诚的对您们说一声：谢
谢!本次运动会的目标是：1、通过好玩的亲子游戏，体验活
动所带来的乐趣，增进与家人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。
让孩子们在竞争中学会合作，学会分享吧!让孩子们在运动中
体验亲情，感受温暖吧!瞧我们小班级的小朋友们个个整装待
发，跃跃欲试，已经等不及了。家长朋友们，你们的.孩子在
我们幼儿园已经度过了一个关键时期，他们的所有进步我们
都看在眼里，上学再也不哭闹了，能自己吃饭了，能独立如
厕了，能主动和爸爸妈妈、爷爷奶奶、老师说好和再见了，
还会唱歌、跳舞、画画、做游戏了，不信你们看，他们自己
来做游戏了。



结束语：各位家长、各位小朋友，美好的时光总是这么短暂，
太多的欢笑和感动，将伴着本次运动会永远闪耀在我们记忆
的夜空。在小班级亲子运动会即将结束的时候，让我们再次
以热烈的掌声欢迎各位家长对我们本次活动的支持和参与!在
此，祝愿我们的家长事业有成，万事如意，祝愿我们的小朋
友们开心永远。

一、设计思路：

亲子活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的
氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们小班组特
商定此次亲子户外活动，此次亲子户外活动的主题是《我和
爸爸春天的约会》，也希望通过这次活动能够让孩子亲近大
自然，感受大自然的美好，加深亲子之间的感情。

二、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇三

一、活动时间：20xx年5月15日上午

二、活动主持人：徐艳

活动小组：中班班年级组及家长委员会成员

三、活动内容：亲子趣味运动会



四、游戏项目：

1.亲子游戏“坦克车”(集体游戏)

目的：在家长的指导下学习分工、沟通、创造;加强幼儿与幼
儿，家长与家长，家长与幼儿之间的配合;练习剪与粘的技能。

准备：报纸若干、剪刀、透明胶若干。

玩法：

(1)在规定时间内制作“坦克”链条：将报纸连成一个大圆。

(2)家长幼儿站在报纸上，手托起上方的报纸形成一个坦克链
条。

(3)手脚同时移动链条向前走，先到者为胜。

2、亲子游戏“抱孩子”(可选游戏)

目标：锻炼幼儿的跳跃能力，体验与成人合作的快乐。

准备：羊角球

玩法：幼儿从指定的点跳羊角球，家长跟在后面跑，到终点
后，家长快速抱起幼儿跑回原点，拍下一个人的手，依次轮
流。

3、亲子游戏“套圈”(可选游戏)

玩法：在一定距离内，家长跟着孩子套圈，两人做到终点椅
子上为胜利者。

4、亲子游戏“两人三足接力赛”(可选游戏)



玩法：参加游戏者排成三路纵队(孩子站在右边)，将中间的
两条腿分别用两根绳子捆绑在一起。两人三足向前行走绕过
障碍物返回起点线。依次进行接力。

5、亲子游戏“听话的小球”(可选游戏)

目标：发展幼儿的腿部力量和控制能力。

准备：四条跑道、每个家庭一只皮球

玩法：爸爸或妈妈、小朋友分别站在场地的两边，游戏开始，
爸爸用脚运球至小朋友处，，小朋友接球后，爸爸或妈妈和
小朋友背靠背，夹住皮球运至出发点，先到者为胜。

规则：爸爸必须用脚带球走，不能用力踢球。

6、亲子游戏“运气球”(可选游戏)

目标：培养幼儿与成人的合作能力，发展幼儿的平衡感。

准备：未充气的气球若干，大箱子四只，跑道四条。

玩法：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸爸或
妈妈用嘴把气球吹鼓并打结(不可以小于气球范样)，小朋友
拿着气球快速跑到指定地点，游戏反复进行，在规定时间内，
以气球数量多者为胜。

7、亲子游戏“生命之旅”(集体游戏)

目标：体验角色互动后彼此的感受;增强亲子间的感情，学会
信任彼此;幼儿通过语言提示家长下面的任务，促进孩子的语
言发展。

准备：蒙眼的眼罩，场地布置(大约15分钟的路程，在旅程中
设置不同障碍)



规则：家长蒙上眼，幼儿牵着家长的手，带领他们越过障碍、
期间家长不能取下眼罩，只能根据幼儿的语言和肢体帮助走
完全程。到终点后家长在幼儿的带领下坐到小椅子上，幼儿
站在家长身旁，最后家长取下眼罩，所有爸爸、妈妈、幼儿
手拉手同唱歌曲《感恩的心》，彼此最真诚地感谢亲人、感
谢同伴。

五、活动安排：

1.8：308：45入场，宣布第二届亲子运动会开始。中班幼儿
律动表演。

2.8：459：00主持人宣布比赛规则。

3.9：0010：15进行各项亲子游戏活动。

4.10：1510：30主持人、家长活动感言。

1、小鸡出壳

目的：培养孩子动作的灵活性、细心和自信心。

准备：大张的废报纸若干，每张画大鸡蛋，分散放在地上。

玩法：让孩子发令说：“预备起!”父母和孩子赶快拿起报纸，
小心机灵地从蛋中间撕破一个洞，然后将头、肩、躯干和脚
从报纸中钻过，再跨出报纸。发出“叽、叽”声，一只小鸡
肉孵成了。可以接着再撕再钻，要是将报纸撕破了，就算失
误。最后孵出小鸡最多的人为优胜。

2、袋鼠妈妈/爸爸

目的：锻炼孩子的身体协调能力和注意力。

玩法：让孩子双手抱紧妈妈的脖子，双腿夹紧妈妈的腰，像



小袋鼠一样紧紧挂在妈妈的胸前。妈妈抱着宝宝，双脚向前
跳跃(爸爸弯下腰，双手双脚着地爬行)。

3、跳圈圈

目的：锻炼孩子动作的灵活性和自信心。

准备：两个圈

玩法：孩子从一个圈里跳到另一个圈里，家长赶快从孩子后
面将圈拿到前面，依次类推，直到终点。

4、跳跳球

目的：培养孩子动作灵活性和自信心

准备：跳跳球

玩法：宝宝站在起点处，家长站在孩子对面指定的位置，口
令一响，宝宝坐到跳跳球上跳到家长面前，再由家长把宝宝
抱回起点，速度快的那一组胜利。

5、宝宝快爬

目的：培养孩子手脚协调能力和自信心

玩法：每位家庭指定一条路程相同的爬行路线，宝宝在前家
长在后，口令一响，宝宝与家长同时爬行，家长不能超过宝
宝，必须跟随在宝宝身后，最先到达终点的一组胜利。

6、小青蛙

目的：培养孩子反应能力和思维的敏捷性，锻炼身体的灵活
性



儿歌：一只小青蛙，出门去玩耍，妈妈小声叫：呱、呱，可
是青蛙没回家，妈妈大声叫：呱!呱!呱!小小青蛙跑回家。

玩法：妈妈和宝宝坐在地上唱儿歌，儿歌唱到小声叫时，宝
宝模仿青蛙小声叫，大声叫时，要大声学青蛙的叫声，唱到
最后一句：小　小青蛙跑回家时，宝宝站起来学小青蛙跳，
妈妈也跳着去追，追上了，再坐下来，重新开始游戏。

小贴士：可以变化儿歌的内容，把小青蛙换成小鸭、小鸡、
小狗等，模仿它们的动作和叫。

7、大家一起来投球

目的：发展大动作的协调性，学习有目标地投掷东西，增强
独立性和自信心。

准备：几个袜球和一只小塑料盆，教宝宝将袜球扔进盆中。

玩法：找一段铁丝、铜丝或电线，弯成圆形，两端各留出一
小段，做成一个小“篮筐”挂起来。让宝宝看着你将小袜球
投进圆环中，球落地后拾起来，再重新投进圆环中。示范几
次后，将球交给宝宝，让他照你的样子做。你可以在一边给
他数数，记录宝宝成功的次数，让宝宝保持游戏的兴趣。

8、图形宝宝找朋友

目的：巩固认识各种颜色和形状

准备：瓶子若干，各种颜色和形状的几何图形若干。先在同
一瓶子的瓶身和瓶盖上贴上一模一样的两个几何图形，再把
瓶身和瓶盖分别放在两个筐里。

玩法：妈妈随意拿起一个瓶身，指着上面贴的几何图形问孩
子：“这是什么颜色?什么图形?”等孩子说对后，妈妈



说：“请你在放瓶盖的筐里找出一个和它一模一样的图形宝
宝，把瓶盖拧上去，让它们配对做好朋友。”孩子自己找出
相应的瓶盖后，把瓶盖拧好。每完成一个，妈妈都要给予肯
定和表扬。

活动时间：20xx年11月26日上午9：00

活动目标：

1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

活动准备：

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

活动过程：

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。

(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作



过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受

新年的快乐。

(在音乐声中结束活动)

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇四

1.锻炼幼儿的快速反应能力。

2.培养幼儿的军事意识和集体主义观念。

1.将幼儿分成两组，一组为红队，一组为蓝队，将呼啦圈摆
放在场地的一边，游戏开始前。幼儿在场地的另一侧四散走。

2.游戏开始，教师擂鼓，幼儿开始抢进呼啦圈内，擂鼓停止
后停止抢占。

3.擂鼓结束后以幼儿抢占呼啦圈多的一组为胜。

1在游戏过程中注意力要集中；

2.幼儿在抢占“堡垒”时要注意安全；

3.要求有幼儿不要进入别人已经占好的位置。



1.每个呼啦圈内只能进入一个幼儿；

2.擂鼓开始前不能越过“安全线”；

3.幼儿不能用手拿呼啦圈。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇五

一、设计思路：

亲子活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的
氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们小班组特
商定此次亲子户外活动，此次亲子户外活动的主题是《我和
爸爸春天的约会》，也希望通过这次活动能够让孩子亲近大
自然，感受大自然的美好，加深亲子之间的感情。

二、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇六
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全体幼儿、家长、老师

小班教室

小椅子10个、大沙包若干、窗帘、《新年好》《兔子舞》歌



曲

1、律动《新年好》

2、亲子活动a：蒙眼摸宝贝

规则：4个家庭为一组，4个宝宝坐在对面的椅子上，请爸爸
或妈妈蒙上眼睛，走到孩子面前，通过用手摸的方式，找到
自己的宝贝。(小宝贝们可不能说话哦。)

b：你抛我接

准备：沙包10个。玩法：幼儿与大人面对面站好，游戏开始
时，大人拿起沙包抛向对面的幼儿，幼儿用筐接，接得多者
为胜。

c：抢椅子准备：椅子、兔子舞音乐。玩法：把椅子背对背放
两排(如地方足够，可以朝外摆成圈)，音乐响起游戏者排队
绕椅子走，音乐停，大家就近坐到椅子上，没有座位者被淘
汰;去掉一个椅子后继续，直到最后两个人中有一个抢到椅子
者为胜。

六、给获胜幼儿颁发奖品，并请每个幼儿说一下新年的梦想。

幼儿园小班游戏观摩活动方案及流程篇七

1、观察花圃景观，喷泉、认识桂花、菊花等植物，感受大自
然的美丽景色。

2、鼓励幼儿在家长的帮助下大胆地进行家庭和自我介绍，认
识自我以及与他人的关系。

3、引导幼儿体验和感受集体游戏的乐趣，增进亲子和师生间
的亲密关系。



4、建立初步的环保意识，懂得什么行为是爱护环境，做到不
乱扔垃圾。

手绢、相机、报纸、彩色小纸条。

家长自备：相机、坐垫（一次性台布）、食品、5元以内的小
奖品。

活动要求：

1、请家长在活动中务必看管好自己的孩子以及自己的物品，
谨防走失、落水等意外事故的发生。

2、注意保持环境卫生，不乱扔垃圾。

一、上午九点在杭州花圃杨公堤正大门集中。

二、参观花圃，介绍花圃景观及花卉。

三、亲子游戏活动

1、家庭自我介绍

在宽敞草地围成圆圈坐下，在家长的帮助下，请每个幼儿向
大家介绍自己及参加活动的家人。培养幼儿社会交往能力。

2、亲子游戏《丢手绢》

玩法：每个家长抱着自己的孩子围坐成一圈，请一位家长抱
着孩子绕圆圈走，把手绢随意地丢在一位家长的身后，被丢
到手绢的家长要马上捡起手绢抱着孩子追前一位家长，前一
位家长绕圆圈跑一周没有被追上则胜利，被追上的家长要表
演一个节目。

3、亲子游戏《小猴钻山洞》



小朋友扮演小猴子手脚着地屈膝爬，家长面对面排成两列坐
下，把脚跷起搭成长长的山洞，小猴子排成一队钻爬。当大
老虎来的时候，家长变成许多小山洞，如：弯腰手撑地、双
手围圈或两人合作搭肩等。小猴子们要迅速钻到山洞里躲起
来。看谁动作最快。

4、亲子游戏《踩报纸》

每个家庭为一组，各在地上摆放一张报纸。听教师口令大家
一起站上自己组的报纸。脚踩出报纸的为失败出局，剩余的
家庭将报纸对折继续游戏。看哪个家庭能坚持到最后。

5、游戏《寻宝》

教师将小纸片随意地藏在草丛里，请家长带着孩子一起去寻
找，看谁找到的小纸条最多。最后凭找到的小纸条的来领取
小奖品。

四、自助冷餐会。请幼儿将带来的食品与好朋友分享，体验
分享的快乐。

五、整理收拾好垃圾，培养幼儿的环保意识结束活动。


